Exercice
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On consideére la suite (I,;) définie par I = f : 1= d x et pour tout entier naturel n non nul
o 1-x
1 n
z X
In= f —dx.
o 1—x

1. Montrer que I =In(2).
2. a. Calculer Iy — I;.
b. En déduire I;.

1yn+1
3. a. Montrer que, pour tout entier naturel n, I, — I41 = [ ]

n+1 -
b. Proposer un algorithme permettant de déterminer, pour un entier naturel n donné, la va-
leur de I,,.

4. Soit n un entier naturel non nul.

On admet que si x appartient a I'intervalle [0; 1] alors 0 <

1
ﬁ -
b. En déduire la limite de la suite (I;) lorsque n tend vers +oc.

a. Montrer que pour tout entier naturel n nonnul, 0 < I; <

5. Pour tout entier naturel 7 non nul, on pose
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a. Montrer que pour tout entier naturel n nonnul, S, = Iy — I,.

b. Déterminer la limite de S, lorsque n tend vers +oo.



